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tthont akarunk szerezni azok­
nak a zsidóknak, akik hazá­
jukból kivándorolni kény­

telenek vagy akarnak. (HERZL)

£ ,enkit sem akarunk kivándorlás- 
X ra csábítani, de hazát akarunk 

adni a hontalanoknak, akik ha-
zát keresnek. (NORDAU)

í zellemi centrumot akarunk terem­
teni Palesztinában, hogy újból 
Cionból induljon ki a tan és fé­

nyével táplálja, élessze a zsidó szellem 
tüzét, amely a diasporában már-már 
elalvóban van. (ACHAD HAAM)

zsidó néppel együtt új életre 
akarjuk kelteni a zsidó kultú­
rát, a héber nyelvet, amely a

diasporában csak mesterségesen tenyész­
tett növény, míg Palesztinában: saját 
földjében, újra mély gyökereket fog 
verni, mint hajdanában. (BIALIK)
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a zsidó volnék, ez nékem nagy büszkeségem volna — büszke volnék arra, hogy egy régi 
fajhoz tartozom, mely annyi legnagyobb embert adott az emberiségnek — büszke volnék 
egy irodalomra, mely az emberi szellem más remekművei által el nem ért magaslatra emel­

kedett a Szentírásban — büszke volnék arra, hogy résztvehetek egy munkában, mely Palesztinát a 
kopár pusztaságból a termékenység és jólét országává változtatja — de legnagyobb büszkeségem volna 
a zsidóságnak most kínálkozó lehetőség: e nép szegényei és sok országban elnyomottal érdekében dol­
gozni és megvalósítani azt a hatalmas vallásos reménységet, mely a zsidóságot fentartotta három 
kegyetlen évezreden keresztül. (HALL CAIN)
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Mit akar a Magyar Zsidók 
Pro Palesztina Szövetsége

vagyoK reá, nogy mini zsiao aiinatok 
népem szellemi emelkedésének szolgálatába.

(EINSTEIN)

A Magyar Zsidók Pro Palesztina Szövetsége részt akar venni abban a hatalmas munkában, 
mely összefogja a világ zsidóságát társadalmi és felekezeti árnyalatra való tekintet nélkül, 

hogy újjáépítse ősi földünket Erec Israelt, hogy otthont adjon a hazátlanul bolyongó és nyomorgó 
véreink százezreinek és hogy Palesztinában az újjáéledt zsidó kultúrának centrumot teremtsen.

ELNÖKI TANÁCS:
Dr. BÁRÓ KOHNER ADOLF, udvari tanácsos, tb. elnök. SZÉKELY FERENC, udvari tanácsos, tb. elnök

BARACS KÁROLY, udvari tanácsos, a Szövetség elnöke.
özv. dr. Bacher Vilmosné tanár, Dr. Biedl Samu, a szegedi hitközség elnöke, Boschán Artúr, a kőbányai hitközség elnöke, Prof. dr. Donáth Gyula egyet, tanár 
Dr. Edelstein Bertalan budai főrabbi, Fleissig Sándor, kormányfőtanácsos, Dr. Fischer Gyula pesti főrabbi, Dr. Friedmann Ignác, kormányfőtanácsos, Dr. Fischer Benjámin’ 
pesti főrabbi, Feldmann Mór, a miskolci hitközség elnöke, Dr. Gold Simon, kormányfőtanácsos, Prof. Heller Bemát, a rabbiszeminárium tanára, Kaszab Aladár, 
udvari tanácsos, a pesti hitközség elnöke, Dr. Krieszhaber Adolf, a budai hitközség elnöke, Dr. Kiss Amold, budai vezető főrabbi, Dr. Kálmán Ödön, az újpesti 
hitközség elnöke, Katona Gyula, műszaki főtanácsos, Dr. Lőw Immánuel, felsőházi tag, szegedi főrabbi, Dr. Makai Ernő, vezérigazgató, Mautner Henrik földbirtokos, 
Dr. Neumann József, óbudai főrabbi, Dr, Patai József, író, Prof. Pfeiffer Ignác, ny. műegyetemi tanár, Dr. Osztem Lipót, ügyvéd, Dr. Schlesinger Sámuel, 
debreceni főrabbi, Dr. Spitzer Mór, a veszprémi hitközség elnöke, Stern Ábrahám, igazgató, Prof. Strausz Adolf, ny. keleti akadémiai tanár, Szántó Jenő igazgató, 
Szegő Béla, igazgató, Dr. Székely I. Imre, kormány főtanácsos, Székely Salamon, főigazgató, Prof. dr. Török Lajos, egyetemi tanár, Prof. dr. Vas Bemát, egyetemi tanár, 

Dr. Weisz Miksa, pesti főrabbi,
FŐTITKÁR :

GÁBOR IGNÁC, igazgató.
A Keren Knfemei Lelsrael az ősi főidet 
vásárolja vissza a zsídő nép számára.

Elnök: Prof. PFEIFFER IGNÁC

A Keren Hajeszod újjáépíti Palesztinái. 
Iroda: Teréz kőrút 40^42. Tel.: 151-8S.

Elnök: Dr. FRIEDMANN IGNÁC
ny. műegyetemi tanár. kormányfőtanácsos.
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diasporában csak mesterségesen tenyész­

tett növény, míg Palesztinában: saját földjében 
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(BIALIK)
tfhont akarunk szerezni azoknak a zsi­

dóknak, akik hazájukból kivándorolni 
kénytelenek vagy akarnak. (HERZL)

büszke volnék arra, hogy 
egy munkában, mely 
kopár pusztaságból a

termékenység és jólét országává változtatja.
(HALL CAIN)

ki a idii es ienyevei iapiaija, eiessze a zsiuu 
szellem tüzét, amely a diasporában már-már 
elalvóban van. (ACHAD HAAM)

H

HA ÖN MÉG NEM TAGJA a Magyar Zsidók Pro Palesztina Szövetségének, 
déLhnu'l LÉPJEN TAGJAINK SORÁÉ A! Magyar Zsidók Pro Palesztina Szövetsége

Kérjük ezen ível kitöltve hozzánk juttatni. BUDAPEST, vi., TERÉZ körút 40-42.
• • « •

BELÉPÉSI NYILATKOZAT

Név Pontos lakcím Foglalkozás Aláírás
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Kivonni az alapszabályokból:
Tagdíjak: Beküldte: Név----------------------------- ----------------

A felvételi díj 2 pengő.
A tagsági díj 6 pengő, mely előzetes félévi részletekben fizetendő.
A pártoló tag csak évi 2 peng.» pártoló tagdíjat fizet.

Alapszabályok m. kir. belügyminiszteri száma 108.247/1927—VII. CilTl ____________ __________________________ -
Országos Rabbképző - Zsidó Egyetem Könyvtára
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gyenjogúvá akdrjuk emelni a zsidó 
géniuszt a népek között és én büszke 
,vagyokreá,hogy mint zsidó állhatok 

népem szellemi emelkedésének szolgálatába. 
(EINSTEIN)

BELÉPÉSI NYILATKOZAT

^4 gyűjtőinek Gábor Ignác főtitkár címére (VI, Munkácsy ucca 21) kül<j

Folyó 
szám

Név Pontos lakcím Foglalkozás Aláírás

i

í

Országos Rabbképző - Zsidó Egyetem a



Országos Rabbképző - Zsidó Egyetem Könyvtára

F

KIVONAT AZ ALAPSZABÁLYOKBÓL

/Íz egyesület célja:

a) a Szentföld iránti kegyeletei és tudományos érdeklő­
désnek ébrentartása;

h) a Palesztinában folyamatban lévő zsidó kolonizáló és 
kulturális munkának előmozdítása;

c) a jeruzsálemi héber egyetem tudományos munkájá­
nak támogatása;

d) Magyarország és Palesztina között gazdasági kapcso­
latok létesítése.

A cél elérésére szolgáló eszközök:

a) a palesztinai kolonizációs és kulturális munka ismer­
tetésére tudományos, irodalmi és művészeti előadásokat, kiállítá­
sokat rendez, ismertető könyveket és folyóiratokat ad ki;

á>) társas utazásokat rendez a Szentföldre;
c) a zsidók palesztinai kolonizációját végrehajtó és fen- 

tartó palesztinai intézményeket és alapokat támogatja;
d) előmozdítja a magyar termékeknek és gyártmányoknak 

Palesztinába való kivitelét.

Tagdíjak:

A felvételi díj 2 pengő.
A tagsági díj 6 pengő, mely előzetes félévi részletekben 

fizetendő.
A pártoló tag csak évi 2 pengő pártoló tagdíjat fizet.
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